

股票那么多人掉了钱，钱去了哪里

股票是建立在上市公司基础之上的一种权益的标志，用价格来体现出来。亏钱一种是交易性的亏损，一种是市值性的亏损。

交易性的亏损就是买入的人，亏的钱给了卖出的人。一只股票从十元跌到九元，十元买入的人就亏给了十元卖出的人，这是一个平均数，不是指单个的人，是指整体买入和整体卖出的人。如果是单个的人，就不太准确了，因为有的人是九元五买的，有的人是八元买的，但卖出时都是十元。如果股票下跌，买入的人亏的钱就是被这些人拿走了。

另一种是市值性亏损，谁都没有拿走，而是钱被蒸发了。比方说十元的股连续跌停到六元，中间没有发生交易，十元持股的人亏的四元钱，因为没有发生交易，他亏的钱是被市值蒸发了，亏掉的四元钱谁都没有拿走。只不过是原来值十元的股，现在如果想卖出只值六元了，只有六元钱才有人去愿意买。股市中有时可以见到今天涨停，明天跌停。如果涨停时没有人卖出股票，跌停时没有人能够卖出股票，这种盈亏是没有实际上的资金流失的。当你涨停时，跟人说你赚了多少钱，结果跌停后你会跟人表达亏了多少，因为没有发生交易就谈不上赚的钱，亏的钱谁拿走了。

当然，我们常说的亏钱是指交易性的亏钱，亏的钱是被那些低买高卖的人拿走了。

股市里有一种说法叫“蒸发”是什么意思是钱没了不知道去哪了吗

股市是零和游戏，其实大家所谓的“市值蒸发”了只是一种笼统的说词罢了。事实并非如此，其实这个钱已经被不同的人拿走了。

蒸发是什么意思？

从物理学蒸发的意思就是指液体达到一定条件之下变成气体，从固体变成气体蒸发了。说白了就是凭空消失了。

股市中的蒸发意思就是指股价从高位下跌到低位时候，那些虚高的总市值在下降，而下降的市值只能用蒸发来形容，因为这些市值具体去哪里了，谁也解释不清楚，只能用蒸发来概括了。

股票市值蒸发是钱没了还是不知去哪里了？

股票市场里面的市值蒸发并不是钱没了，真是还在的只是被不同人拿走了，蒸发其实真正原因就是不知道钱去哪里了。

比如我是一个书店老板，厂家出版这本书是成本是1元，而我从厂家批发这本书是2元，我的钱被家拿走了。

随后我以4元的价格批发给下个店家，下一个店家又从我这个买到这本时候的钱又被我拿走了。

其次我下个店主又以这本书8元的价格批发给他下书店老板，而我下家书店又拿走了钱。

最后以8元价格买这本书的就成了接盘侠了，随着这本书不值钱了，这本书最后跌回1元亏本卖出。

从这个例子可以答案很明显，最后8元接盘这本书的钱，如果现在他的角度就是市值蒸发了，因为这本书从8元跌到1元，这个钱不知道去哪里了。

但是如果站在厂家、我、我下一家书店的三个人的角度分析的话，这些钱其实已经被我们三个人拿走了，也就是一个拿一个人的钱，我们三个人都是翻倍赚钱的，只有最后一个8元接盘的人是亏钱的。

通过一个例子解释的非常清楚了，所谓的市值蒸发其实就是并非钱没了，而是不知道钱去哪里了。但我实话告诉你，其实这个钱已经被不同的人拿走了，大家的都是真金白银炒股，钱是不可能凭空消失的，这些只能用蒸发这个词来形容罢了。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

请问股票账户里的盈利和亏损资金去哪儿了

这其实是个很好的问题，很多人抄了多年股票，还是不清楚。

钱去哪了，那就想想买股票时钱给谁了就知道了。好记住这一条。我们分析一下。

分析一个简单的案例，比如中石油在上市前准备发行10000股票，这时候他手里时候是没有钱的，只有一堆股票，上市后如果中石油所有股票都卖给投资者了，一股1块钱，这时候中石油拿了一万块。这才是实实在在的钱。此后股票跌到1毛，涨到100块，中石油手里还是那一万块。

好这就是清清楚楚的钱去哪了，接着分析，股票都在散户手里，大家的持仓成本都是1块，这时候开始开盘了，有人愿意出2块买一股。刚好有味投资者愿意卖，成交，也就是股票成交价2块，在股票的盘口上显示股价现在是2块。

你看，这时候只是一位投资者买了2块钱，就让所有投资者的股票都值两块了，中石油的市值翻了一倍是不是很神奇，可是中石油手里没有股票，他实实在在的拿着那一万块。也就是涨跌与他无关了。

接着看，突然有一天，中石油说它的油爆炸了，第二天开盘，有位投资者愿意以5毛每股出售，刚好有个人想抄底，就成交了，这时候股价就是5毛，仅仅是一笔交易，就让所有投资者损失一半的钱。可中石油手里还是那一万块现金，并不影响。

你说钱去哪了。

在股市里亏的钱，到底去哪了

股市基本上为零和交易。

一个人在股市交易中亏的钱，基本上大部分是被其他人赚走了，而其中还有一部分是缴纳印花税等税费，还有佣金了。

举个例子，比如你是35元买入一个股票，买了1000股，花费了35000元，另外一个人是20元买入的这个股票1000股，然后在35元卖出的，正好是卖了35000元，这样就赚到了15000元。你买入这个股票，本来希望能够涨到50元，但是没有想到，却跌到了20元，这个时候，你就是浮亏15000元，如果你忍不住了，卖出去了，那么你就亏损了15000元。那么你亏损的钱，基本上就是让高位卖出的人赚去了。

当然了，如果是股票指数下跌，很多股票都出现了下滑，整个股市市值可能都出现了下滑。这个时候，很多人可能都是处于浮亏的状态，这个时候如果不卖出，那么也只是账面浮亏，股票数量没有变化，并不会给你造成实际的亏损。如果你持续持有，某一天股票上涨，那么你可能就会出现浮赢。但是如果你在股票亏损的时候实在忍不住了，就把股票卖出去了，那么你就真实的亏损了一笔钱，而你亏损的钱，也是基本上让别人赚去了。

综上所述，股市是零和交易。如果你在股市中操作，如果股票下跌，你不卖出，那么只是浮亏，没有人赚到你的钱，但是如果你实际交易了，而交易也出现了实实在在的亏损，那么这些钱就是让其他人赚走了，还有一部分是缴纳了印花税，佣金等

。

股票赔钱了，那钱去哪了

我来告诉大家股票赚钱亏钱的原因，一家公司从决定要上市开始，就开始产生亏损了，首先公司的资产要开始评估，如果评估体系非常精准，买家卖家都会不亏不赚

，说明一下，这种情况是不可能的，当公司评估价过高，卖出的人就赚，买入的人就亏，反之亦然。上市之后，市场会再次评估，在市场评估价上面买的亏，在市场评估价下面买的就赚，反之亦然。至于亏的钱去了那儿，这是一句搞笑的话，就像问你每月工资去了哪儿了一样搞笑[捂脸][捂脸]